
Expoziţia Internaţională Specializată  "INFOINVENT 2017" 

 În perioada lui 15-18 noiembrie 2017 la Centrul de Expoziţii "MOLDEXPO", Chişinău şi-a 
desfăşurat lucrările ce de-a XV-a ediţie a Expoziţiei Internaţionale Specializate "INFOINVENT 2017". 
Acest for se organizează odată la doi ani de către Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a 
Republicii Moldova (AGEPI) şi Centrul Internaţional de Expoziţii "MOLDEXPO", în cooperare cu 
Agenţia pentru Inovare şi Transfer Tehnologic (AITT), unde participă specialişti din domeniul 
proprietăţii intelectuale.  

 Scopul ediţiilor constă în susţinerea şi promovarea activităţii inovaţionale, atragerea investiţiilor 
şi activitatea de inovare şi transfer tehnologic, promovarea proiectelor de implementare a invenţiilor, 
tehnologiilor şi materialelor noi în economia naţională, dezvoltarea cooperării tehnico-ştiinţifice 
naţionale, regionale şi la scară globală, încurajarea parteneriatelor business - ştiinţă, dar şi în informarea 
continuă a suportului AGEPI pentru inventatori în exerciţiul de brevetare şi protejare a proprietăţii 
intelectuale.  

 În cadrul evenimentului, Institutul de Energetică al AŞM a expus rezultatele cercetărilor 
exprimate în 6 Brevete de invenţie, obţinute în perioada ultimilor doi ani. Lucrările au avut o apreciere 
înaltă din partea membrilor comisiei de experţi la evaluarea materialelor prezentate, în baza cărora au 
fost decernate trei Medalii de Argint şi o Medalie de Aur.  

  Autorii lucrărilor sunt cercetătorii institutului:  TÎRŞU Mihai (MD), BERZAN Vladimir (MD), 
ANISIMOV Vladimir (MD), ERMURACHI Iurie (MD), ERMURACHI Iurie (MD), COLESNIC Igor 
(MD), CEALBAŞ Oleg (MD), BURCIU Vitalie (MD), POSTORONCĂ Sveatoslav (MD), ŞIT Mihail 
(MD),  dar şi reprezentanţi ai altor entităţi din domeniul de cercetare şi al energiei naţionale:  
STAŞCOV Eugen (MD), BURCIU Andrei, MD, TELEUŢĂ Alexandru (MD), COLŢUN Maricica 
(MD). Felicitări! 
 
Câteva poze din eveniment:  

     

    

 

Material expus de Sveatoslav Postoroncă, secretar ştiinţific IE. 


